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FICHA TÉCNICA

Universo:

Fecha del estudio:

Muestreo probabilístico, aleatorio simple.

Número de entrevistas telefónicas:

Margen de error sobre el total de la muestra:

Empresa que realiza el estudio:

Población mayor de 18 años.

453

 4,69%
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ÁREA

Vigo

Área de realización del estudio:

Población del área encuestada:

Poblaciones:

Vigo

Vigo

294.997

http://www.openstreetmap.org/
http://www.openstreetmap.org/
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SÍNTESIS

LOS SOCIALISTAS CERCA DE LA MAYORÍA ABSOLUTA EN VIGO

De haber tenido lugar elecciones municipales en fechas recientes en Vigo, el PSOE las habría 

ganado, encontrándose cerca de la mayoría absoluta. Es evidente, la incorporación de otras fuerzas 

a expensas del Partido Popular, en particular Ciudadanos, en claro crecimiento.



del 11 al 14 de mayo de 2015

Respuesta
Porcentaje de 

respuestas

Mucho mejor 4,7%

Mejor 19,3%

Semejante 32,2%

Peor 36,8%

Mucho peor 7,0%

Semejante

Peor

Mucho peor

Bien (1)

Regular (3)

Muestra: población mayor de edad de Vigo

¿La situación económica y social en Vigo, comparada con la de hace cuatro años, es: mucho 

mejor, mejor, semejante, peor o mucho peor?
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Respuesta
Porcentaje de 

respuestas

Mucho mejor 4,9%

Mejor 41,5%

Semejante 33,3%

Peor 16,3%

Mucho peor 4,1%

Semejante

Peor

Mucho peor

Bien (1)

Regular (3)

¿La situación económica y social en Vigo, dentro de un año cree que será: mucho mejor, mejor, 

semejante, peor o mucho peor?

Muestra: población mayor de edad de Vigo
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Muestra: población mayor de edad de Vigo

Respuesta % Respuestas % Absolutos
Escaños 

sondeo

Escaños 

diferencia
Probables

PP 10,1% 20,6% 6 2 7-9

PSdG-PSOE 30,8% 62,8% 18 -3 14-16

BNG 1,5% 3,1% 1 1 0-2

C's 3,5% 7,2% 2 0 2-3

OTROS 3,1%

No votará / votará en blanco 12,3%

No sabe / no contesta 38,7%

Si hoy fuesen elecciones municipales en Vigo, ¿A qué partido votaría?
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Muestra: población mayor de edad de Vigo

Respuesta % Respuestas % Absolutos
Escaños 

sondeo

Escaños 

reales

Escaños 

diferencia

PP 18,9% 41,9% 11 13 2

PSdG-PSOE 23,2% 51,5% 14 11 -3

BNG 3,0% 6,7% 2 3 1

OTROS 4,7%

No votó / voto en blanco 22,1%

No sabe / no contesta 28,1%

a) No se tienen en cuenta las candidaturas que no hayan obtenido, al menos, el 5% de los votos válidos -votos de las candidaturas más votos en blanco- emitidos en el municipio.

b) Se divide el número de votos obtenidos por cada candidatura por 1,2,3, etc, hasta un número igual de escaños que corresponden al municipio -41 en el caso de Barcelona-.

c) Los escaños que corresponden a cada candidatura se adjudican a los candidatos incluídos en ella, según el orden de colocación en el que aparecen en la lista. 

¿A qué partido votó en las anteriores elecciones municipales de Vigo?
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Candidato Conocimiento Puntuación del 1 al 10

ELENA MUÑOZ FONTERIZ (PP) 43,8% 4,1

ABEL RAMÓN CABALLERO ÁLVAREZ (PSOE) 84,9% 6,8

SERAFÍN OTERO FERNÁNDEZ (BNG) 25,0% 4,5

Opción

Sí (1)

No (2)

Opción

1 (1)

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

7 (7)

8 (8)

9 (9)

10 (10)

Le nombraré candidatos a la alcaldía de Vigo y usted me dice si los conoce y qué puntuación les 

da del 1 al 10 según su agrado

Muestra: población mayor de edad de Vigo
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